





2015 年 1 月 22 日 日立コンシューマ・マーケティング株式会社 株式会社アプラスフィナンシャル 株式会社 T ポイント・ジャパン

日立の地域家電店「日立チェーンストール」オリジナルのクレジット機能付き T カード **「日立チェーンストールTカード」募集・発行開始!**



日立コンシューマ・マーケティング株式会社(本社:東京都港区、取締役社長:中村 晃一郎、以下「日立 CM」)と株式会社アプラスフィナンシャルの連結子会社である株式会社アプラス(本社:大阪府大阪市、代表取締役社長:野口 郷司、以下「アプラス」)は、2015年2月1日より、株式会社 Tポイント・ジャパン(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:増田 宗昭、以下「Tポイント・ジャパン」)が運営する「Tポイント」が日立の地域家電店「日立チェーンストール」で貯まる・使える、「日立チェーンストール Tカード」の募集・発行を開始します。

「日立チェーンストール」は、日立家電品の販売および据付・修理などのきめ細かなサービスを提供する地域密着型の家電販売店です。

日立 CM は、2012 年 10 月より、日本最大(*1)の共通ポイントサービス「Tポイント」を、「日立チェーンストール」で展開しています。このサービス開始より 2 年が経過し、現在では「T ポイント」を提供する「日立チェーンストール」店舗が 600 店を超え、「T ポイント」が貯まる・使えることが顧客に浸透した結果、地域家電店での販売促進・新規顧客獲得に結び付いています。

アプラスは従来、「T ポイント」機能を搭載したクレジット機能付き T カードを発行していますが、「日立チェーンストール T カード」の発行によりさらなる利用者の拡大を図るとともに「T ポイント」サービスの活用を積極的に推進します。

このたび発行する「日立チェーンストール T カード」は、これまで「日立チェーンストール」で発行していた T カードには無かったクレジット決済機能がついています。これにより全国約 297,000 店 (2014 年 12 月末現在)の「T ポイント」提携先でのカード提示だけでなく、カード決済での利用でも「T ポイント」が貯まる・使えることになります。

また、「日立チェーンストール」においても、「T ポイント」サービスを利用できる店舗数が増えることで、「日立チェーンストール」の認知、利用機会の向上につながります。さらに、オリジナルデザインに

することで、独自のTカードとして従来以上に「日立チェーンストール」への親近感を高めます。

日立 CM では、「日立チェーンストール T カード」の発行開始に合わせ、2015 年 2 月 1 日から 4 月 30 日の 3 カ月間、新規にカード会員になった顧客全員に、「T ポイント」を 1,000 ポイント $^{(*2)}$ プレゼントするキャンペーンを実施します。 $^{(*3)}$

なお、「日立チェーンストールTカード」は、「日立チェーンストール」店頭で申込み可能です。

日立 CM は、「日立チェーンストール T カード」発行による「T ポイント」のさらなる活用により、「日立チェーンストール」への来店を促進し、地域に密着した親切・丁寧で細やかなサービスを通じて、家電品並びに、各種サービスを提供します。

- (*1)2014 年 12 月 31 日現在、提携企業数が最も多い共通ポイントサービスで、「T ポイント」提携企業数が 122 社 約 297,000 店舗。
- (*2)「T ポイント」1,000 ポイント=1,000 円相当。
- (*3)詳しくはこちらから http://www.hitachi-omisenavi.jp/

■日立コンシューマ・マーケティング株式会社

会社名	日立コンシューマ・マーケティング株式会社
設立年月日	2003 年 4 月 1 日
代表者	取締役社長:中村 晃一郎
本社所在地	東京都港区西新橋二丁目 15 番 12 号 日立愛宕別館
主な事業概要	家電品・設備機器の販売・エンジニアリングと保守サービス
日立チェーンストール 店舗数	全国約 4,500 店(2015 年 1 月現在)
日立チェーンストール サービス概要	日立商品を取り扱う家電品専門の地域小売専門店

■株式会社アプラス

会社名	株式会社アプラス
設立年月日	2009 年 4 月 24 日
代表者	代表取締役社長:野口 郷司
本社所在地	大阪府大阪市浪速区湊町一丁目2番3号
主な事業概要	ショッピングクレジット事業、カード事業、決済事業 など

■株式会社 T ポイント・ジャパン

会社名	株式会社 T ポイント・ジャパン
設立年月日	2012年10月1日
代表者	代表取締役社長:増田 宗昭
本社所在地	東京都渋谷区南平台町 16 番 17 号
主な事業概要	T ポイントプログラム運営事業

■「日立チェーンストールTカード」概要

	WIND I JUNE
カード名称	日立チェーンストール T カード
カード券面	T-CARD
カードブランド	JCB
年会費	初年度無料、翌年以降は 500 円+税
ポイントサービス	T ポイント カードショッピングご利用金額 200 円(税込)につき 1 ポイント付与 ※1 ポイント=1 円相当。日立チェーンストールでのカード利用において。
ご利用明細書	ご利用明細書 WEB サービス(ご利用明細書は WEB 上でご確認いただけます)
支払方法	リボルビング払い・回数指定分割払い・ボーナスー括払い ※加盟店により、ご利用いただけない支払方法・支払期間があります リボルビング払い・回数指定分割払いをご利用の場合は、初回請求月がご利用月となります
その他	ETC カードのお申込みも可能 ※カード発行手数料として、別途 1,000 円+税がかかります

■本件に関するお問い合わせ先

日立コンシューマ・マーケティング株式会社 地域店営業本部 地域店営業推進部

〒110-8641 東京都台東区東上野二丁目 7番5号 日立家電上野ビル

担当:高橋 TEL:03-3834-8146(ダイヤルイン)

以上

このニュースリリース記載の情報(製品価格、製品仕様、サービスの内容、発売日、お問い合わせ先、URL等)は、発表日現在の情報です。予告なしに変更され、検索日と情報が異なる可能性もありますので、あらかじめご了承ください。
